

河北经贸大学硕士研究生导师科研任务考核要求

汇

编

河北经贸大学研究生学院编 2023年3月

编制说明

按照《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号)相关规定,结合本专业实际,各学位评定分委员会制定本学科专业硕士研究生导师科研任务考核要求,作为导师考核的依据。

目录

学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

010105 伦理学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	1
0201 理论经济学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	2
0202 应用经济学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	3
020204 金融学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	4
0301 法学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	5
0305 马克思主义理论学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	6
0503 新闻传播学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	7
0714 统计学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	8
0812 计算机科学与技术学术学位硕士研究生导师科研任考核要求	9
1201 管理科学与工程学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	10
1202 工商管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	12
120201 会计学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	13
120203 旅游管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	14
1204 公共管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	15
1204Z1食品质量与安全管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求	16
专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	
0251 金融专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	17
0252 应用统计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	18
0253 税务专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	19
0254 国际商务专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	20
0255 保险专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	21
0256 资产评估专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	22
0257 审计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	23
0351 法律专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	24
0551 翻译专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	25
0552 新闻与传播专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	27

0854 电子信息专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.28
0860 生物与医药专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.29
1251 工商管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.30
1252 公共管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.32
1253 会计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.33
1254 旅游管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.34
125601 工程管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.35
1351 艺术专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求	.37

010105 伦理学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定伦理学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
 - 5.主编出版研究生相关教材至少1部。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
- 7.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学 生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 8.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 9.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 10.获得全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
- 11.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0201 理论经济学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19 号),结合本专业实际,特制定理论经济学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近 3 年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0202 应用经济学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19 号),结合本专业实际,特制定应用经济学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近 3 年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

020204 金融学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定金融学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名, 二等奖前 5 名, 三等奖前 3 名; 或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名, 二等奖前 3 名, 三等奖第 1 名。 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
- 7.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀 案例,且署名第一。
- 8.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学 生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 9.主编出版教材至少1部。
 - 10.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 11.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 12.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0301 法学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定法学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或法学专业学位教指委评选的优秀案例, 且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生在全国法律文书大赛、法律职业技能大赛等全国性专业类大赛中获得国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0305 马克思主义理论学术学位硕士研究生导师科研任务 考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定马克思主义理论学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
 - 5.主编出版研究生相关教材至少1部。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
- 7.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学 生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 8.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 9.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 10.获得全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
- 11.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0503 新闻传播学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19 号),结合本专业实际,特制定新闻传播学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近 3 年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀 案例, 日署名第一。
- 9.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 10.主编出版教材至少1部。
 - 11.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 12.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 13.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 14.指导研究生在新闻传播类全国性学科竞赛中获得国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0714 统计学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定统计学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 10.主编出版教材至少1部。
 - 11.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 12.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 13.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0812 计算机科学与技术学术学位硕士研究生导师科研任 考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19 号),结合本专业实际,特制定计算机科学与技术学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近 3 年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
- 2.以第一作者或指导的研究生为第一作者、导师为第二作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 3.主编出版教材、学术专著或译著(署名第一)至少1部。
 - 4.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 7.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 8.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学 生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 9.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1201 管理科学与工程学术学位硕士研究生导师科研任务 考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定管理科学与工程学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 15.指导研究生在全国大学生物流设计大赛、全国高等院校 BIM 应用技能大

赛、蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛等全国性相关学科竞赛中获得国 家级二等奖以上,且指导署名第一。

二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1202 工商管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研(2022)19号),结合本专业实际,特制定工商管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者的或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀 案例,且署名第一。
 - 9. 主编出版教材至少1部。
 - 10.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 11.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
- 12.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 13.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

120201 会计学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定会计学学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版研究生教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生参加商业精英挑战赛或者 MPAcc 案例大赛, 获国赛一等奖以上, 目指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

120203 旅游管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定旅游管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.主编出版教材至少1部。
 - 8.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 9.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 10.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 11.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 12.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1204 公共管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定公共管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 10 万元以上。
- 2.以第一作者身份在我校规定三档以上期刊公开发表论文至少 1 篇或四档以上期刊公开发表论文 2 篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1204Z1 食品质量与安全管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定食品质量与安全管理学术学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0251 金融专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定金融专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0252 应用统计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研(2022)19号),结合本专业实际,特制定应用统计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0253 税务专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定税务专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
- 7.考核期内通过税务师执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 8.编写案例入选中国税务专业学位案例库或税务专业学位教指委评选的优 秀案例,且署名第一。
- 9.指导研究生参加德勤税务精英挑战赛、"衡信杯"全国个税精英挑战赛、中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 10.主编出版教材至少1部。
 - 11.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 12.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 13.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 14.以第一署名的科研成果在中国税务协会举办的论文评比中获国家级三等 奖以上。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0254 国际商务专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研(2022)19号),结合本专业实际,特制定国际商务专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上奖项,且指导署名第一。
- 11.指导研究生参加全国国际商务专业学位研究生创新创业精英挑战赛、全国 MIB 国际商务谈判赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 12.主编出版教材至少1部。
 - 13.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 14.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 15.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0255 保险专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定保险专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0256 资产评估专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定资产评估专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
- 7.考核期内通过资产评估师职业资格考试,取得相应资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 8.编写案例入选中国资产评估专业学位案例库或资产评估专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 9.指导研究生参加中国学位与研究生教育学会主办的高校资产评估专业研究生知识竞赛、中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 10.主编出版教材至少1部。
 - 11.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 12.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 13.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0257 审计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定审计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版研究生教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生参加商业精英挑战赛或者 MPAcc 案例大赛, 获国赛一等奖以上, 目指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0351 法律专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定法律专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或法学专业学位教指委评选的优秀案例, 且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生在全国法律文书大赛、法律职业技能大赛等全国性专业类大赛中获得国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0551 翻译专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定翻译专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.获得翻译职业资格考试(CATTI)一级证书(口译或笔译),并在语言服务机构有不少于半年兼职工作。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导学生在全国口译大赛、CATTI 杯全国翻译大赛、韩素音翻译大赛、中外传播杯翻译大赛等全国性翻译大赛中获得国家级三等奖以上,且指导署名第一。

二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0552 新闻与传播专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定新闻与传播专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀 案例, 日署名第一。
- 9.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 10.主编出版教材至少1部。
 - 11.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 12.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 13.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 14.指导研究生在新闻传播类全国性学科竞赛中获得国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0854 电子信息专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定电子信息专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
- 2.以第一作者或指导的研究生为第一作者、导师为第二作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 3.主编出版教材、学术专著或译著(署名第一)至少1部。
 - 4.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
 - 5.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
- 6.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名, 二等奖前 5 名, 三等奖前 3 名; 或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名, 二等奖前 3 名, 三等奖第 1 名。7.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少 1 篇。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 10.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

0860 生物与医药专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19 号),结合本专业实际,特制定生物与医药专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近 3 年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前 7 名,二等奖前 5 名,三等奖前 3 名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前 5 名,二等奖前 3 名,三等奖第 1 名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12. 主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1251 工商管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定工商管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者的或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著、编著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
 - 10.主编出版教材至少1部。
 - 11.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 12.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
- 13.指导学生参加"互联网+"大学生创新创业大赛、"挑战杯"全国大学生系列 科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生参加全国 MBA 创业企划大赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 16.参加全国 MBA 教指委组织的案例教学竞赛等比赛, 获得国家级三等奖

以上,且署名第一。

二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1252 公共管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研(2022)19号),结合本专业实际,特制定公共管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 10 万元以上。
- 2.以第一作者身份在我校规定三档以上期刊公开发表论文至少 1 篇或四档以上期刊公开发表论文 2 篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1253 会计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定会计专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版研究生教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生参加商业精英挑战赛或者 MPAcc 案例大赛, 获国赛一等奖以上, 目指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1254 旅游管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定旅游管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.主编出版教材至少1部。
 - 8.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 9.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 10.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 11.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 12.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

125601 工程管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核 要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研(2022)19号),结合本专业实际,特制定工程管理专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档 以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名;或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.指导研究生在全国大学生物流设计大赛、全国高等院校 BIM 应用技能大赛、蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛等全国性相关学科竞赛中获得国

家级二等奖以上,且指导署名第一。

二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

1351 艺术专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求

- 一、为加强硕士研究生导师队伍建设,切实提高研究生培养质量,落实教育部研究生导师指导行为准则,根据《河北经贸大学硕士研究生导师管理办法》(冀经贸研〔2022〕19号),结合本专业实际,特制定艺术专业学位硕士研究生导师科研任务考核要求,硕士研究生导师近3年内须取得下列业绩之一:
- 1.主持省级(含教育厅重大)以上纵向课题(含科研、教研课题)至少 1 项,或横向课题到账经费 5 万元以上。
 - 2.以第一作者身份在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
- 3.指导的研究生为第一作者、导师为第二作者或通讯作者在我校规定四档以上期刊公开发表论文至少1篇。
 - 4.出版至少1部学术专著、译著(署名第一)。
- 5.获得国家级教学、科研成果奖一等奖前7名,二等奖前5名,三等奖前3名,或省部级教学、科研成果奖一等奖前5名,二等奖前3名,三等奖第1名。
 - 6.以第一署名所取得的相关成果得到省部级以上领导肯定性批示。
 - 7.获得至少1项发明专利(署名第一),并取得显著社会经济效益。
- 8.通过国家相应专业执业资格考试,取得相应执业资格证书,在相关社会中介机构有执业经验。
- 9.编写案例入选中国专业学位案例库或各相关专业学位教指委评选的优秀案例,且署名第一。
- 10.指导学生参加中国国际"互联网+"大学生创新创业大赛、挑战杯全国大学生系列科技学术竞赛获国家级三等奖以上,且指导署名第一。
 - 11.主编出版教材至少1部。
 - 12.主持建设国家级课程(一流课程、课程思政、示范课等)至少1门。
 - 13.全国高校教师教学创新大赛省级二等奖以上。
 - 14.指导研究生获河北省优秀硕士学位论文至少1篇。
- 15.以第一署名的艺术成果在中国文联及下属协会、中国声乐家协会、中国 包装设计协会、中国建筑学会室内设计分会主办的全国性专业比赛获国家级三 等奖以上。

二、本要求由各学位评定分委员会负责解释。

